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tcmamllgor. Parkuru tamamladiktan sonra 15

saat ka¢ dakikada tamamlar?

di soyadi:

4. Sinif  Gunlik Cahismalar

: 1. Asagidaki ciimlelerin hangisinde nesnel bir anlatim

Kagan , bir kosu parkurunu 45 dakikada

i 56z konusudur?

N Diinyadaki en kalabalk niifus Cin'dedir.

dakika dinlenme molasi veriyor. Kagan 4 turu kag B) en gtizel sehir Bursa’ dir .

i C) Yesil elmays herkes sever.

D) Araba kullanmak cok zevklidir.
i 2. Asagidaki ciimlelerin hangisinde sebep -sonug
{ iliskisi vardir?

A) Islanmistr ciinkii cok yagmur yagiyordu.

2

Yaren hazirladigr iki tepsi béregin ilk tepsisini

sonra ikinci tepsiyi pisirmeye baslayan Yaren , iki

tepsi béregin pisirme islemini saat kagta bitirmistir?

i 3.19 Mayssi térenlerle ve coskuyla kutladik.

B) Kaliteli ama rengi gizel degil.
i C) Abin ya da kardesin okula gelsin.

9.45%e firna siirtiyor. Bir tepsi béregin pisme stiresi}

30 dakikadir. Birinci tepsiyi pisirdikten 15 dakika

D) Ben ve babam Galatasaray- Fenerbahce

macina gittik.

i Climlesinde hangi kelime yanls yazilmistir?

A) kutladk  B) térenlerle C) Mayisi D) coskuyla
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Yaren her giin 1 saat 15 dakika ylriiyor.

Cumartesi glinleri yirtiytis yapmiyor. Buna gére 1

haftada kag saat ka¢ dakika yirtiyis yapar?

dakikada kag km yol gésterir?

Basit kelimeler tiremis kelimeler
Havuc gozlik
Caddede simitci

Evi sebzeler

Dage suluk

4.Tabloya gére hangi kelimeler yer degistirilirse

hata diizelir?

A) evi - sebzeler

C) dager - sebzeler

5.Hangi secenekte verilen ciimledeki varligin

Saatte 80 km gol giden bir otobiis 2 saat 30

B) havuc - suluk
D) caddede -simitci

: 6zelligini belirten kelime sayisi digerlerinden

: fazladir?

i A) Genis adam genis yolda ytirtiyordu.

B) Gencin konusmasi bazi insanlar duygulandird.

C) Bu kazak , mavi gézlii , sari sacli cocuktu.

1
8 saatin 2 i kac dakika eder?

i D) Kuru ekmekleri siitle slatip kedime verdim.

6’ égrencilerin bircogu sinava alinmad.

: Cimlesinde kacinci kelime adin yerine kullanilmistir?

LA 1.

B 2. Q3. D) 4.




Adi soyadi:

1.Yasamamiz icin gerekli istek ve ihtiyaclarimizi
karsilamak icin gelir ve giderlerimizi planlamaya
ceeeeereienn..denir?

Bosluga hangi kelime yazilmalidir?

A) tasarruf  B) biitce C) tiketim D) fiyat

2 Bir trlnin kalitesini ve standartlara uggunlugunu :

asagidakilerden hangisi gésterir?
A) TSE damgasl B) figotl
C) Uretim tarihi D) Barkot

halde bozuldu.

Bu durumda ilk énce yapmam gereken
asagdakilerden hangisidir?
A) Tiiketici Koruma Dernegine gitmek
B) Fatura ile birlikte ainan magazaya gitmek
C) Mahkemeye gitmek
D)Cep telefonunu fabrikaya géndermek

|.Reklami olan iriinleri tercih etme

Il. kaliteye dikkat etme

ll. Griintin son kullanma tarihine bakma

IV. fatura veya fis alma

4.Alsverise ciktigimizda yukaridaki unsurlardan
hangilerine dikkat etmemiz gerekir?

Al-I B -t QI-N-1 D) II- -1V

5. Asagidakilerden hangisi istektir?

A) havalar sogudu icin kalin kiyafetler almam
gerekiyor.

B) Cok yoruldugum icin erkenden uyumaliyim.
C) Arizali telefonu tamir ettirmek yerine ailem
bana yeni bir telefon almal.

D) saglgima kavusmak icin eczaneden ilaclarim
almaliyim.

4. Sinif  Gunlik Cahismalar

51.30 °C’ lik suyun icerisine asagidakilerden hangisini
Ectarsok suyun sicaklig azalir?

A ) 50 °C'lik demir cubuk B) 40 °C lik tas

EC) Buz

Su kaynamaya baslayinca miktarinda azalma

D) 35°Clik bakir tel

ggt')'zlenir.
: 2.Asagidakilerden hangisi bu durumu aciklar?
:A) Erime  B) buharlasma

;C) donma D) Bozunma

EB.Bir mcddegi isttinca hangi kaba kogorsok o
3.Aldlg|m cep telefonu , kullanma talimatina uygun Ekobln seklini aldigini gérebiliriz.
i Bu madde istilmadan &énce asagidakilerden hangisi

olabilir?
{A) st

B) oksijen C) tereyag D) tas

10°C I 50°C
A maddesi B maddesi

A ve B maddesi temas halindedir.

14 Buna gdre asagidakilerden hangisi yanlistir?
{A) A maddesinin sicaklgr artar.

iB) B maddesinden A maddesine is1 akisi olur.
iC) A maddesi 1s1 veren maddedir.

iD) Isi akis yonii B maddesinden A maddesine
idogrudur.

:5.Asagida verilen 8rneklerden hangisi erimedir?
EA) Sekerin cayin icindeki hali

iB) Tuzun yemegin icindeki hali

iC) Mumun istildigindaki hali

ED) Kahvenin stitiin icindeki hali

6. Icinde 80°C sicakliginda su bulunan kaptaki
ésugun sicakligini 50 °C ‘a diisirmek icin hangisi
iyapilamalidir’?

iA) Sicakligi 90°C olan su eklenmelidir.

EB) Sicakligr 20°C olan su eklenmelidir.

iC) Sicakligi 30°C olan su eklenmelidir.

ED) Sicakligi 70°C olan su eklenmelidir.




